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Moma è una seduta versatile e trasversale in rete
o rivestita in tessuto. Moma si inserisce alla perfezione 

sia in ambienti semi-direzionali che operativi e meeting.

Moma is a versatile and multipurpose seat, in mesh or 
upholstered in fabric. Moma fits perfectly into both

semi-executive and operational and meeting environments.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed 
do eiusmod tempor incididunt. 

MOMA ist ein vielseitiger und transversaler drehstuhl 
aus Netzstoff oder mit Stoffbezug. MOMA passt perfekt 
sowohl in Managerbereiche als auch in Operative und 

Besprechungsraeumen.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed 
do eiusmod tempor incididunt. 
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ruote • wheels • roulettes • Rollen • ruedas

Ruota gommata e frenata ø 65 con foro 
Soft braked wheel ø65 with design hole

Roue caoutchoutée et freinée ø65 avec trou
Gummi Bremsrollen Rad ø65 mit Loch

Rueda cauchutada y frenada ø65 con orificio

Ruota gommata frenata ø 65 
Soft braked wheel ø65

Roue en caoutchouc freinée ø65
Bremsrollen Gummirad ø65

Rueda de goma con freno ø65

Ruota rigida frenata ø 65 
Rigid braked wheel ø65
Roue rigide freinée ø65

Bremsrollen Rad ø65
Rueda rígida con freno ø65
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Altezza della seduta regolabile 
Adjustable seat height 

Hauteur d’assise réglable
Einstellbare Sitzhöhe

 Altura del asiento regulable

Meccanismo con fulcro avanzato
Mechanism with advanced fulcrum

Mécanisme désaxé avec pivot avancé
Mechanik mit vorn liegender Drehachse

Mecanismo con fulcro avanzado

Meccanismo oscillante
Tilting mechanism

Avec mécanisme basculant
Wippmechanik

Mecanismo oscilante

caratteristiche tecniche • technical features • caractéristiques techniques •
Technische Eigenschaften • características técnicas
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finiture • finishing • finitions • Ausführungen • acabados

tessuto • fabric • tissu • stoff • tejido

MIRAGE

G03 G04G01 G02

G07 G08G05 G06

G11 G12G09 G10

G15 G16G13 G14

G17 G18

NE NF

tecnopolimero • technopolymer ∙
technopolymère ∙ Technopolymer ∙ tecnopolímero

KR

rete • mesh • 
résille ∙ netzstoff ∙ malla

metallo • metal • 
métal • Metall • metal

R02R01

C01 C02 C03 C04

C07 C08C05 C06

C09 C10

CONVERT MEL 4000


